MINISTÉRIO DA



ADM. DIRETA - SMC - PRORROGAÇÃO CERTIFICAÇÃO DE PONTO DE CULTURA - EDITAL 03\_2024

## EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 03/2024 - PRÊMIO PONTOS DE CULTURA -CULTURA VIVA - POLÍTICA NACIONAL ALDIR BLANC DE FOMENTO A CULTURA (PNAB)

## PRORROGAÇÃO DE PRAZO PARA CERTIFICAÇÃO DE PONTO DE CULTURA

Em relação à HOMOLOGAÇÃO DA CONVOCAÇÃO PARA CERTIFICAÇÃO DE PONTO DE CULTURA referente ao EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 03/2024 - PRÊMIO PONTOS DE CULTURA - CULTURA VIVA - POLÍTICA NACIONAL ALDIR BLANC DE FOMENTO A CULTURA (PNAB), publicada em Diário Oficial na data de 10 de dezembro de 2024 - Edição Nº 4048:

Prorroga-se o prazo para envio do Comprovante de Solicitação de Ingresso no Cadastro Nacional de Pontos e Pontões de Cultura (e-mail de confirmação recebido após envio do cadastro) para a fase de certificação de Ponto de Cultura até às 12h do dia 20 de dezembro de 2024.

A prorrogação é necessária devido à atualização do Cadastro Nacional de Pontos e Pontões de Cultura realizada pelo Ministério da Cultura (MINC), que deixará a plataforma fora do ar no período de 09 a 13 de dezembro de 2024. O funcionamento da plataforma será retomado a partir de 16 de dezembro de 2024.

Ponta Grossa, 10 de dezembro de 2024

**ALBERTO SCHRAMM PORTUGAL** 

Secretário Municipal de Cultura